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  CENTAR ZA KULTURU KOVIN – GALERIJA CENTRA ZA KULTURU

28. Оktobarski likovni salon     

Obaveštavamo vas da Centar za kulturu Kovin organizuje Oktobarski likovni salon –  Kovin 2010. Možete konkurisati sa jednim  radom galerijskog formata, koji nije stariji od dve godine i koji nije  do sada izlagan na ovom Salonu.

Autori čiji radovi podležu žiriranju plaćaju kotizaciju u iznosu od 500,00 dinara prilikom predaje radova ili prilažu priznanicu o uplaćenom iznosu na račun Centra za kulturu 840-267668-90, sa naznakom za 28.Oktobarski likovni salon.

Radovi moraju biti opremljeni i potpisani, sa označenim pravcem postavljanja. Prijem radova će se  obaviti 10. i 11. Septembra (Petak i Subota) u prostorijama Centra za kulturu, Kovin, Cara Lazara 85, od 08-14 časova.

Informacije na tel. 013/ 742 592                                                                       Urednik galerije

www.kulturakovin.rs                                                                        Ištvan Hajdu,istoričar umetnosti

PRAVILNIK OKTOBARSKOG SALONA LIKOVNIH I PRIMENJENIH UMETNOSTI

Oktobarski salon tradicionalna je manifestacija koju organizuje Centar za kulturu u Kovinu i predstavlja smotru značajnih ostvarenja umetnika svih tendencija u protekle dve godine.

Pravo da konkurišu imaju svi likovni i primenjeni umetnici.

Radovi podležu žiriranju, osim radova autora koji  učestvuju po pozivu.

Autori čija dela podležu žiriranju plaćaju kotizaciju u iznosu koji utvrđuje organizator.

Autori mogu konkurisati sa jednim radom galerijskog formata. Radovi moraju biti opremljeni i sa označenim pravcem postavljanja.

Autori su dužni da prijavni formular čitko popune sa svim traženim podacima jer će isti biti iskorišćeni za katalog.

Аutori ne mogu podići radove koji su prošli selekciju posle završetka rada žirija niti za vreme trajanja izložbe.

Za radove koji su poslati poštom, organizator ne prihvata odgovornost za eventualna oštećenja niti se obavezuje da ih, posle izložbe, na isti način vraća.

Оrganizator štampa katalog.

Po završetku izložbe, najkasnije za mesec dana, autori su dužni da preuzmu radove, jer organizator izložbe nije u mogućnosti da ih skladišti.

Potpisivanjem prijave autor prihvata sve odredbe pravilnika Oktobarskog salona likovnih i primenjenih umetnosti u Kovinu.
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